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Teaching Experience (yrs)
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Address
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A/P HATIVALE Tal- Rajapur Dist : Ratnagiri

A M A C & S College, Rajapur

A/P:Nimblak, Tal: Phaltan, Dist: Satara. Pin:415523

Plot 73 H.No.479/80 Pr.ll,Nr.Canada Corner,Nasik-5

Abasaheb Marathe Arts and New Commerce, Science College, Rajapur

11,Aashirvaad, C/o U.N.Jadhav, Hatiwale(Bhopalsada), Highway no. 66, Mumbai Goa
highway, Rajapur, Dist. Ratnagiri - 416702

A/p.Belawade B.K.tal.karad.dist.satara

At post. Shivnagar Ogalewadi Rajapur 
Tal. Rajapur Dist. Ratnagiri
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Contact
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1.Your Role in designing the curriculum
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2. Syllabus accurately describes the course
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3. Allotted time to complete the syllabus is sufficient
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4. Syllabus offers research possibilities
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5. Does the current syllabus need based?
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6. Syllabus is useful for global competency and ICT
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7. Is there a good academic flexibility in the curriculum?
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8. Are the books prescribed / listed as reference materials relevant and
updated?
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9. Is the syllabus relevant for the needs of society?
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10. Does the syllabus address cross-cutting issues (Gender, Environment,
Human Values, Professional ethics etc)?
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Suggestion for the upgradation of syllabus
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No

Limited syllabus

Vast need to minimize for rural students

Syllabus is very wast please shorten the syllabus. 
Please add application oriented courses in curriculum. 

Ni suggestions Please

Applied and career oriented subunits can be added

This is injustice for rural and remote areas because facilities differ there as compared
to that in cities.

To provide limited syllabus and these syllabus is useful for students in future.
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